
 

 

Procedimento de Mobilidade Interna 

 

Recrutamento de 1 (um) Assistente Operacional, previsto e não ocupado no Mapa de Pessoal 

desta Câmara Municipal, para o exercício de funções em regime de mobilidade, pelo período de 

18 meses. 

Referência DAS/SJEM/02 
 

Ata n.º 4 
 
 

ATA DA REUNIÃO DO JÚRI PARA – APLICAÇÃO DO MÉTODO DE SELEÇÃO - ENTREVISTA 
AVALIAÇÃO DE COMPETÊNCIAS 

 

Ao dia 10 de novembro do ano dois mil e vinte e cinco, no Edifício dos Paços do Concelho reuniu 

o júri do procedimento referido em epígrafe, constituído por Eusébio Manuel Silva Monteiro – 

Chefe da Divisão de Recursos Humanos e Informática, Presidente do Júri, Marta Cristina Reis 

Gonçalves  – Técnica Superior na área funcional de Recursos Humanos, e Paula Alexandra Neves 

do Couto Marques – Chefe da Divisão de Ambiente e Sustentabilidade a fim de deliberarem sobre 

o resultado da aplicação do último método de seleção – Entrevista de Avaliação de Competências 

(EAC), conforme aviso de abertura. 

Teve a reunião, por finalidade, atribuir a classificação ao candidato admitido ao procedimento, 

após a realização do último método de seleção Entrevista Avaliação de Competências (EAC), 

aplicado no dia 10 de novembro de 2025. 

A ficha individual da Entrevista de Avaliação de Competências consta do processo. 

A lista do resultado da Entrevista de Avaliação de Competências consta do anexo a esta ata. 

Por fim, o Júri deliberou: 

1. Tornar pública a ata na plataforma de recrutamento; 

2. Proceder à publicação da ata no painel eletrónico situado no átrio do Edifício dos Paços 

do Concelho e ainda: 

3. Notificar o candidato da ata, utilizando para o efeito a plataforma de recrutamento. 

Não havendo mais nada a tratar o Presidente do Júri deu por encerrada a reunião, da qual se 

lavrou a presente ata, que vai ser assinada por todos os membros do Júri. 

Assinatura digital qualificada dos membros do júri 



N.º 

Ordem
ID Candidato Nome

Avaliação 

Qualitativa 

Avaliação 

Quantitativa
Situação 

1 MOB-DAS/SJEM-1/2025 Victor Carlos Ramos Correia Elevado 20.00 Aprovado

Recrutamento de 1 (um) Assistente Operacional, previsto e não ocupado no Mapa de Pessoal desta Câmara Municipal, 

para o exercício de funções em regime de mobilidade na categoria, pelo período de 18 meses.

Resultados da Entrevista de Avaliação de Competências (EAC)

(anexa à ata elaborada pelo júri)

Lista elaborada nos termos do artigo 22.º da Portaria n.º 233/2023, de 09/09
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